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Ma Al Euxapiotw

From: president@oke-esc.eu [mailto:president@oke-esc.eu]
Sent: Monday, February 24, 2014 3:41 PM

To: Mpdedpog TnG BouAng

Cc: NManaiwavvou ABavaciog

Subject: NAPATHPHZEIZ O.K.E.

Importance: High

Kopio
EvdayyeAo Meipapakn
Npo6edpo 1n¢ BouAng Twv EAARvwv

Kupie Npoedpe,

2116 13 PePBpouapiou 2014 gag eaTdAn nAektpovika n MN'vwpn Tng O.K.E. i Tou £TTi TOU
vopooyediou Tou Ytroupyeiou Aloikntikig MetappuBuiong kai HAekTpovikrg AlakuBEpvnong We
Bépa: «AloiknTikég AtrAouoTteloeig- Karapynoeig, Zuyxwveioeig Nopikwyv Mpoowirwy Kai
Ymnpeoiwv Tov Anpoéciov Topéa- Tpomromroinon Siaragewv MN.A. 318/1992 (A 161) ka1 Aoitrég
pulpiocig».

2uvnupéva oag amrooTéEAAOUNE oudTTAnpwHaTikEG Trapatnproeig TG O.K.E. e Tou TrTapamavw
vouooyediou.

Me exriunon,

O Mpédedpog¢ tn¢ O.K.E.

Xpnorog¢ MNoAulwyomouAoc

A.: 210.9219455




TupmAnpopatikés mapatnposg eni Tov o6Xediov VRO «AlOKNTIKEG
ATAOUOTEVOELG- KATAPYNOELS, GUYXWVEVOELS VOUKOV TPOCOT®OV KoL
Ympeowmv Tov Anpociov Topéa-Tpomonoinon Swataiewv n.8. 138/1992
Kat Aownég pupiceg»

Me tpomoAoyisg, Tov eloTXBNoav HeTd TV £kS00T| TNG YVWHOSOTNONG EK HEPOUS
g OKE, mpootétnkav SiatdEets, Tov Tapoustdfouv opaveiko evilagEipov Kal
n OKE aflodoyel o cuvéxela:

ApBpo 41

Top@wva pe To dpBpo 41 mpoPArénetal, OTL Sev amoAveTAL 0 LUTTAAANAOG, TTOV
tedel og xaBeotwg StaBeopudTTAG, TAPE TV Aén TOL XpOVoL AUTHG OTAV TO
appddlo dpyavo Exel ek8moel Toug Tivakes 81dBeong oTOUG VEOLG POpE(S
uo8oxf¢ Kat 0 VTTdAANA0G cupmepapuBdvetal oe autovs. H wg dve Sidtagn av
Kot KWeltal 6Ny owoth KatevBuvon, a@ol pe Tov TpoTo auto, Ba mpoidfouvv
va 0AoKANpwOOoVV oL SLadikaoisg HETATAEEWY, TIPOKELLEVOU VA PNV aTtoAvBovV ot
UTTGAATIAOL, TOU  GUMTIEPAAUBAVOVTAL OTOUG OPLOTIKOUG TIVAKEG, OTNV
TPAYUATIKOTHTA TIPETEL VA eMeKTAOEl KATA TPOTO, WOTE VA CUPTEPLANUPAVEL
KOl TI§ TEPUTTWOELS KATA TIG OTOleg €Xxouv €kS0OEl AVAKOWMWOELS Yla TNV
petdtaln xat ot vmdAAnAol ovykekpiuévng katnyopiag (mx &npotikol
aotuvoptkoi 1§ oxoAwkol @UAakeg) €xouv ULTORAAAEL TIS AUTNOELS TOUG Yld
petataln.

ApOBpo 42

To apBpo 42 épyetar va kaAVYEL {a TPAyUATiKY katdotaon, Sniadn, to
YEYOVOG, OTL UTIGAANAOG LUTXON 0 KABEOTWS SLKOETIUOTNTAG, LETAYEVETTEPWS
8¢ amékmnoe OAa Ta avaykaio SIKALOAOYNTIKA ylo TNV VTIAYWYT} TOU O€ pia amod
T efaupéoelg, mouv mpofAémovtal amd ta apbpa 80,81, 82 xat 93 tovu
v.4172/2013. Mg tov TpdTO autd, kadiotatatl @kt 1 eaipecn Tov VTTHAAN AoV
amd v SabeolpdTTA, TPAYHA TOU MEXPL ONUEPA OTOTEAOUCE KEVO TOU
vopofeTikoV TAaLsiov g StaBeopdTNTAS.

ApBpo 43

H pOBuion tou apBpov 43 amd tnv GAAn mAsupd ep@aviletar efaipeTikg
mpoPAnuatiky. Baoel ™g wg dvw mpoPAéPews, emaveieTalovtal €k VEOU Kat UE
vEéQ_ KpLTNPW, OAEG OL TMEPITTWOES LUTaAAAWY, TOU OL GUMUPACELS TOUG
katéotnoav aopiotov xpdvou ot gpappoyr diatdlewv OTwG autwv tov m.o.
164/2004 1j Tou v.2839/2000. Eivar mpo@avrig 8& 1) SuoTiiotia, TTov emiSetkvieL N
KuBépvnon évavtt Twv w¢ Gvw LVTTEAAAwV aAAd Kot 1) évTovn TILWPNTIKY
S1aBeon évavtl autwy, €dv avaAoyLloTel Kavelg, 0Tt akopa Kol ota TAalol g
HOPLOSOTNCEWS YL TNV SLABECIHOTNTA ) TNV KIVNTIKOTNTA, Ol WG AVE UTIAAANAOL
Sev Aappavouv kapia poploddTon yla Tov TPOTO £l0aywyng otV Snpoola
dolknom, xavovtag £toL moAUTIna popia. Kat BePaiwg, eival avtovonto, 0tL dev
UTIAPXOUV ALYOTEPO 1) TTEPLOGOTEPO VOULUOL TPOTIOL TIPOoANYMG, a@ov o (8log o




o
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vopog TpoéPAede TNV SuvaTOHTNTA HETATPOTIG TwV EMAAANAWV cupBdoewv
oplopévou xpdvou 1 £pyov oe aopiotouv xpdvou. Amo v dAAn mAeupd, elval
ekloou auTovonTo, 0Tt 8ev ival SuvaTéV va KpLBoUY oL TIEPITITOGELS AUTWV TWV
SUUBAGLOVX®V, TIOU TAPOVGAV TA KPLTHPLX YLK TNV HETATPOTH] TV CUUPACEWY
Toug To 10 2004 1} To étog 2000 pe véa kpLTipl, SlapopoTompéva amod T
apxkd. EEGAdov, axdpa kal edv HTAV apXIK®G ECQOUAPEVY 1) HETATPOTY TWV
CURPACEWV QUTAOV, KaB®G eVEEXOUEVWG eV CUVETPEXAV OL TTPOVUTIODETELS, IOV
¢Tao0E 0 VOROG 1) TaV SLapOopeTIK 1 Eppnveia Twv StatdEewv, Tov £8woav Ta
appodia dpyava Katd Tov xpovo autd, dev eivar Suvat) n avaxAnon Twv
SloknTikav TPGEewv TPOSANYNG UETR TV TapEAEvon €VOG TOGO HEYAAOL
SlaoTpatos, Wlatépws 6tav o VTIAAANAoG 8ev pokdaiese §oAlws Tov Sloplopd
TOV.




